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AP897077

AP897081-01

AP897082-01

Electrize  AP897077
• 90×25×25 mm
[ P2 (2C, 60×12 mm), DG1 (FC, 89×79 mm)

236,90 Kč / 8,46 €
Plastová USB power banka s 2200 mAh baterií, 
Včetně USB-micro nabíjecího kabelu. Vlastní grafika 
může být vložena dovnitř.

Sqenergy  AP897081-01
• 51×51×20 mm
[ P1 (4C, 40×40 mm), DO4 (FC, 51×51 mm), 
UV (FC, 51×51 mm)

252,80 Kč / 9,03 €
Plastová USB power banka s 2000 mAh baterií. 
Vč. mikro USB nabíjecího kabelu.

Slinergy  AP897082-01
• 91×62×5 mm
[ P2 (4C, 60×40 mm), UV (FC, 91×62 mm)

267,40 Kč / 9,55 €
Plastová power banka ve tvaru kreditní karty s 
2200 mAh baterií a vestavěným USB nabíjecím 
kabelem.
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Subtium  AP810385-01
[ FP-SU (FC, 200×150 mm)

92,70 Kč / 3,31 €
Dotykové rukavice s vlastní grafikou na přední 
straně rukavic. Jedna velikost se 3mi dotykovými 
prsty. Cena zahrnuje sublimační tisk. Min. mn.: 50 ks.

Mavericks  AP809367
• 35×20 mm
[ P1 (2C, ø15 mm), DO1 (FC, ø17 mm)

10,60 Kč / 0,38 €
Plastové dotykové pero s 3.5 mm Jack konektorem.
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AP809326

AP718068

AP718066

AP718067

AP809326, AP718068

Váš tvar!

EpoRing  AP809326
• Max. 25 cm²
[ FP-DO (FC, Max 25 cm²)

Individ. Kalkulace
Přívěšek na klíče s možností 
vlastního designu, s kovovým 
kroužkem na klíče. Cena obsahuje 
epoxy potisk. Min. mn.: 100 ks.

EpoPlug  AP718068
• Max. 15 cm²
[ FP-DO (FC, Max 15 cm²)

9,20 Kč / 0,33 €
Zakázková výroba přívěšků na klíče 
s vlastní grafikou a tvarem. 3.5 mm 
Jack konektor. Max. rozměr: 15 cm². 
Min. mn.: 100 ks.

EpoPhone  AP718067
• ø30 mm
[ FP-DO (FC, ø30 mm)

10,40 Kč / 0,37 €
Zakázková výroba kulatých čistítek na 
displeje s epoxy potiskem a s 3.5 mm Jack 
konektorem. Min. mn.: 100 ks.

EpoClean  AP718066
• ø30 mm
[ FP-DO (FC, ø30 mm)

9,50 Kč / 0,34 €
Zakázková výroba kulatých čistítek na 
displeje s epoxy potiskem a kovovým 
řetízkem. Min. mn.: 100 ks.
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BiPower  AP806975-10
• ø38×68 mm
[ P1 (2C, 20×10 mm), DO2 (FC, ø30 mm)

117,60 Kč / 4,20 €
USB nabíječka do zásuvky zapalovače v autě se 
2 porty. Max. výstup 1A (port 1), 2,1A (port 2). 
Ideální pro epoxy potisk.

SuboCall  AP718064
• 90×165 mm
[ FP-SU (FC, 90×165 mm)

37,50 Kč / 1,34 €
Zakázková výroba pouzdra na mobilní telefon se 
sublimačním potiskem. Min. mn.: 200 ks.

Sixty  AP809491
• 69×139 mm
[ P2 (2C, 40×70 mm), UV (FC, 65×135 mm)

30,00 Kč / 1,07 €
Plastový kryt na iPhone®. Zadní strana může být 
opatřena UV LED potiskem. Kompatibilní s iPhone® 6.
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Váš tvar!

CreaClean  AP718083
• 200×150 mm
[ FP-SU (FC, max 200×150 mm)

37,00 Kč / 1,32 €
Čistící hadřík na brýle z mikrovlákna (180 gr/m²). 
Vyrobeno ve vlastním tvaru se sublimačním potiskem. 
Min. mn.: 100 ks.

Glouch  AP718091
• 250×190 mm
[ FP-SU (FC, 190×250 mm)

89,90 Kč / 3,21 €
Čistící rukavice na obrazovky s vlastní 
grafikou na 1 straně. 170 gr/m². Cena zahrnuje 
sublimační potisk. Min. mn. : 100 ks.

Dioptry  AP800348
• 130×180 mm
[ FP-SU (FC, 180×130 mm)

34,70 Kč / 1,24 €
Hadřík na brýle z polyesterového mikrovlákna. 
Možno objednat s vlastním designem. Cena 
zahrnuje sublimační potisk. Min. mn.: 100 ks.

7



AP809374-01

AP812410

Subomat  AP812410
• 230×190×1,5 mm
[ FP-SU (FC, 230×190 mm)

60,20 Kč / 2,15 €
Podložka pod myš pro sublimační tisk. 
Cena zahrnuje sublimační potisk. Min. 
mn.: 50 ks. Materiál guma a polyester.

Prox  AP809374-01
• 55×58×21 mm
[ P1 (2C, ø45 mm), DO4 (FC, ø52 mm), UV (FC, ø53 mm)

30,80 Kč / 1,10 €
Sluchátka do uší s 3,5 mm audio Jackem v kulaté 
plastové krabičce.
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AP833011_2GB

AP833011_4GB

Redax  AP833011
• 85×54×2,7 mm
[ P1 (2C, 85×50 mm), UV (FC, 85×54 mm)

Individ. Kalkulace
Plastový USB flash disk ve tvaru kreditní karty. 
Kapacita: 2/4 GB.

Laval 8GB  AP741732
• 20×58×10 mm
[ DO2 (FC, 13×39 mm)

Individ. Kalkulace
Kov/plast USB flash disk 8 GB, vhodný pro 
epoxy potisk, v dárkové krabičce.

Tropp  AP809542-01
• 20×55×4 mm
[ P0 (2C, 18×18 mm), DO1 (FC, 19×19 mm)

5,90 Kč / 0,21 €
Kovový klip na poznámky kulatého tvaru s 
plastovou plochou pro epoxy potisk.

Kropp  AP809541-01
• ø20×55×4 mm
[ P0 (2C, ø18 mm), DO1 (FC, ø19 mm)

5,90 Kč / 0,21 €
Kovový klip na poznámky kulatého tvaru s 
plastovou plochou pro epoxy potisk.
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Espot  AP809396-01
• ø60×2 mm
[ DO4 (FC, ø50 mm)

13,70 Kč / 0,49 €
Plastová placka pro epoxy potisk na lanyard.

Chorum  AP809515
• 90×55 mm
[ FP-DO (FC, 92×55 mm), E1 (70×30 mm)

102,50 Kč / 3,66 €
Kovový vizitkář s lesklým povrchem. Ideální pro 
potisk s epoxy pryskyřicí. Cena zahrnuje epoxy 
potisk. Min. mn.: 100 ks.

Chrome  AP810356
• 93×160×12 mm
[ DO5 (FC, 92×55 mm)

140,00 Kč / 5,00 €
Vizitkář a klíčenka z nerezové oceli v 
dárkové krabičce.
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Subyard A  AP718034
• 20×450 mm
[ FP-SU (FC, 20×900 mm)

45,90 Kč / 1,64 €
Zakázková výroba lanyardů s kovovou karabinkou. 
Sublimační oboustranný potisk. Materiál polyester. 
Min. mn. 100 ks.

Subyard B  AP718035
• 20×450 mm
[ FP-SU (FC, 20×900 mm)

52,90 Kč / 1,89 €
Zakázková výroba lanyardů s kovovou karabinkou 
a šňůrkou na mobil. Sublimační oboustranný 
potisk. Materiál polyester. Min. mn. 100 ks.

Subyard C  AP718036
• 20×550 mm
[ FP-SU (FC, 20×1100 mm)

60,20 Kč / 2,15 €
Zakázková výroba lanyardů s kovovou 
oddělitelnou karabinkou. Sublimační 
oboustranný potisk. Materiál polyester. 
Min. mn. 100 ks.
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AP718032

AP809377
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Leompy  AP809377
• ø11×138 mm
[ P1 (2C, 40×6 mm), DO1 (FC, 42×9 mm)

8,10 Kč / 0,29 €
Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem a s 
možností epoxy potisku na klipu, s modrou náplní.

Coolder A4  AP718032
• 245×320×35 mm
[ FP-DG (FC, 530×320 mm)

205,80 Kč / 7,35 €
Zakázková výroba pořadačů A4. Individuální 
grafika. Min. mn. 300 ks.

Clipsy A4  AP718040
• 220×315 mm
[ FP-DG (FC, 220×315 mm)

133,30 Kč / 4,76 €
Podložka na psaní A4 s klipem s vlastní 
grafikou na obou stranách. Min. mn. 300 ks.
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CreaKey

-01_A -06_A -01_B -06_B

-02_A -07_A -02_B -07_B

-05_A -10_A -05_B -10_B

Vyberte barvu těla!

Od 100 ks.
Z evropského skladu

Vyberte barvu provázku! Vytvořte si váš design!
CMYK epoxy samolepka

AP809394
• ø22×72×11 mm
[ FP-DO (FC, ø20 mm)
Zakázková výroba kulatého plastového přívěšku na klíče s gumovou smyčkou. Přívěšek je 
možné kombinovat v požadovaných barvách přívěšku a smyčky. Cena zahrnuje epoxy potisk. 
Min. mn.: 100 ks.

19,60 Kč / 0,70 €
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Carousal  AP806320
• 35×95 mm
[ P2 (2C, ø25 mm), E1 (ø23 mm), DO1 (FC, ø25 mm)

49,30 Kč / 1,76 €
Přívěšek na klíče s otočnou vnitřní částí v černé 
kartonové krabičce.

Mirage  AP873018
• 76×38×4 mm
[ DO3 (FC, 30×34 mm)

49,30 Kč / 1,76 €
Elegantní kovová klíčenka s dekorem z umělé 
kůže. André Philippe značkový produkt. 
Dodáváno v černé dárkové krabičce.

Basset  AP810731
• 55×27×3 mm
[ P2 (1C, 32×14 mm), E1 (32×14 mm), 
DO2 (FC, 35×17 mm)

37,20 Kč / 1,33 €
Kovová klíčenka ve tvaru kamionu v 
černé kartonové krabičce.
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Paris  AP873023
• ø45×10 mm
[ E1 (ø30 mm), DO3 (FC, ø42 mm)

80,90 Kč / 2,89 €
Kovový držáček na tašku v barvě gun metal 
s lesklým povrchem. Magnetické zavírání.

Blocky  AP809385
• 22×11×72 mm
[ FP-DO (FC, 20×20 mm)

41,40 Kč / 1,48 €
Čtvercová kovová klíčenka s černým gumovým 
poutkem s epoxy potiskem. Cena zahrnuje 
epoxy potisk. Min. mn.: 100 ks.

Rocky  AP809389
• ø22×11×72 mm
[ FP-DO (FC, ø20 mm)

41,40 Kč / 1,48 €
Kulatá kovová klíčenka s černým gumovým 
poutkem s epoxy potiskem. Cena zahrnuje 
epoxy potisk. Min. mn.: 100 ks.

Factor  AP873012
• ø45×8 mm
[ P2 (2C, ø30 mm), DO2 (FC, ø33 mm)

58,20 Kč / 2,08 €
Skládací kovový věšáček na tašku. 
Dodávaný v černé dárkové krabičce.
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BeTime A  AP718052
• 160×95 mm
[ FP-UV (FC, 160×95 mm)

116,50 Kč / 4,16 €
Zakázková výroba stolních hodin z HDF dřevovláknité 
desky s vlastní grafikou a plastovým stojánkem. 
Dodáváno bez 1 AA baterie. Min. mn.: 50 ks.

BeTime D  AP718055
• ø220 mm
[ FP-UV (FC, ø220 mm)

129,60 Kč / 4,63 €
Zakázková výroba nástěnných hodin kulatého 
tvaru z HDF dřevovláknité desky s vlastní grafikou. 
Dodáváno bez 1 AA baterie. Min. mn.: 50 ks.
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SuboTime  AP812417
• ø200×4 mm
[ FP-SU (FC, ø200 mm)

226,00 Kč / 8,07 €
Kulaté nástěnné hodiny z tvrzeného skla s vlastní 
grafikou, dodáváno bez 1 AA baterie. Cena zahrnuje 
sublimační potisk. Min. mn.: 50 ks.

BeTime B  AP718053
• 220×220 mm
[ FP-UV (FC, 220×220 mm)

140,00 Kč / 5,00 €
Zakázková výroba nástěnných čtvercových hodin 
z HDF dřevovláknité desky s vlastní grafikou. 
Dodáváno bez 1 AA baterie. Min. mn.: 50 ks.

BeTime C  AP718054
• 150×220 mm
[ FP-UV (FC, 150×220 mm)

129,60 Kč / 4,63 €
Zakázková výroba nástěnných hodin 
obdélníkového tvaru z HDF dřevovláknité desky 
s vlastní grafikou. Dodáváno bez 1 AA baterie. 
Min. mn.: 50 ks.
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Submine  AP809436-10
• 330×260×100 mm
[ FP-SU (FC, 330×240 mm)

107,80 Kč / 3,85 €
Taška přes rameno s nastavitelným popruhem z 
netkané textilie s vlastní grafikou na přední straně. 80 
gr/m². Cena zahrnuje sublimační potisk. Min. mn. 50 ks.

ColourMe  AP718065
• 340×430 mm
[ FP-S (1C, 250×250 mm)

31,90 Kč / 1,14 €
Nákupní taška z netkané textilie na vybarvení se 6ti 
voskovkami. Cena zahrnuje tisk 1 barevného loga v kontuře. 
Min. mn.: 100 ks.

Subster  AP809434
• 250×320 mm
[ FP-SU (FC, 250×320 mm)

83,40 Kč / 2,98 €
Nákupní taška z netkané textilie s vlastní grafikou na obou stranách. 
80 gr/m². Cena zahrnuje sublimační potisk. Min. mn. 100 ks.
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AP718100AP718101

AP718103

AP718104

AP718102

CreaShop
CreaShop S 
AP718100 - 160×230×80 mm

CreaShop M 
AP718101 - 240×350×100 mm

CreaShop L 
AP718102 - 320×420×120 mm

CreaShop H 
AP718103 - 350×250×100 mm

CreaShop W 
AP718104 - 130×390×90 mm

Texturovaný kraft papír, 140 g/m²

Matné, Lesklé lamino

40 cm polypropylenová ucha (béžová, bílá, 
červená, modrá, zelená, černá)

CMYK potisk

Křídový papír, 200  g/m²

Zlatá horká ražba, Ražba, UV lak

Barevný tisk (až do 5 Pantone barev)

Bílý kraft papír, 160 g/m²

Vyberte si technologii potisku!

Od 500 ks.
Od 15 pracovních dní

Vyberte si typ a 
velikost!

Vyberte si materiál!

Vyberte si konečnou 
excluzivní úpravu (volitelně)

Vyberte barvu držadel!

Papírová nákupní taška na zakázku s polypropylenovými uchy. Možnost 
tisku ve CMYK nebo až 5ti Pantone barvách. Min. mn.: 500 ks.
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AP812415

AP809391-01

AP812414

Gluss  AP812415
• ø94×50 mm
[ FP-SU (FC, ø95 mm)

227,60 Kč / 8,13 €
Sada 4 ks podtácků z tvrzeného skla s vlastní grafikou. 
Cena zahrnuje sublimační potisk. Min. mn.: 25 ks.

Throusub  AP812414
• ø80×95 mm
[ FP-SU (FC, 95×190 mm)

91,30 Kč / 3,26 €
Skleněný hrnek pro sublimační potisk, 300 ml. Lze 
mýt v myčce. Cena obsahuje sublimační potisk. 
Min. mn.: 100 ks.

Swipe  AP809391-01
• 85×54×4 mm
[ P1 (4C, 50×50 mm), UV (FC, 85×54 mm)

13,20 Kč / 0,47 €
Obdélníkový plastový otvírák na láhve.
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AP809476-21

AP809476-98

AP812400

AP718062

-98
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MADE IN

EUAlloy  AP809476
• ø80×95 mm
[ FP-SU (FC, 95×190 mm)

122,60 Kč / 4,38 €
Keramický hrnek s metalickým povrchem 
pro sublimační tisk, 300ml. Cena včetně 
sublimačního potisku. Min. mn. 100 ks.

MultiColour  AP812400
• ø80×95 mm
[ FP-SU (FC, 95×190 mm)

103,90 Kč / 3,71 €
Bílý keramický hrnek s hladkým lesklým povrchem. 
Vhodné pro potiskovou technologii sublimace. 
300ml. Cena obsahuje potisk sublimací. Minimální 
množství: 100 ks.

Brew  AP718062
• 95×95 mm
[ FP-UV (FC, 95×95 mm)

19,30 Kč / 0,69 €
Zakázková výroba tácku z HDF dřevovláknité desky 
s vlastní grafikou na jedné straně. Min. mn.: 100 ks.
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Chopp  AP812416
• 190×270×4 mm
[ FP-SU (FC, 190×270 mm)

161,30 Kč / 5,76 €
Kuchyňské prkénko z tvrzeného skla s vlastní grafikou. 
Cena zahrnuje sublimační potisk. Min. mn.: 50 ks.
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Vyrobte si je na 
zakázku s digitálně 
tištěným papírem!

Váš tvar!

kolo tričko domeček čtverec ovál zub vánoční stromeček hvězda

Fridgy  AP718004
• Max. 25 cm²
[ FP-DG (FC, Max 25 cm²)

Individ. Kalkulace
Magnetka s vlastním designem a tvarem, digitální tisk. 
Min. mn.: 100 ks.

EpoFridgy  AP718001
• Max. 25 cm²
[ FP-DO (FC, Max 25 cm²)

Individ. Kalkulace
Magnetka s epoxy potiskem, s vlastním designem a tvarem. 
Min. mn.: 100 ks.

Sandy  AP844030
• ø20×60 mm
[ P1 (1C, 40×8 mm), DG2 (FC, 150×150 mm)

18,20 Kč / 0,65 €
3 minutové přesýpací hodiny s barevným pískem a přísavkou. 
Vytvořte si je s vlastní papírovou podložkou.
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AP812413

AP812412

AP812411

Suzzle  AP812411
• 240×190 mm
[ FP-SU (FC, 240×190 mm)

74,80 Kč / 2,67 €
80 ks puzzlí se sublimačním tiskem. Cena zahrnuje 
sublimační tisk. Min. mn.: 50 ks.

Mizzle  AP812413
• 200×145 mm
[ FP-SU (FC, 200×145 mm)

49,80 Kč / 1,78 €
Puzzle pro sublimační potisk s 80 díly. Cena 
zahrnuje sublimační potisk. Min. mn.: 50 ks.

Rozzle  AP812412
• ø200 mm
[ FP-SU (FC, ø200 mm)

64,10 Kč / 2,29 €
Kulaté puzzle pro sublimační potisk se 41 díly. 
Cena zahrnuje sublimační potisk. Min. mn.: 50 ks.
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Maori  AP718088
• Max. 40×40 mm
[ FP-DG (FC, 40×40 mm)

10,60 Kč / 0,38 €
Tetovací dočasné obtisky na zakázku, max. rozměr 4x4cm. 
Min. mn.: 100 ks.

Melanie  AP761886
• 75×90×6 mm
[ P1 (2C, 50×50 mm), UV (FC, 55×55 mm)

16,00 Kč / 0,57 €
Plastová hra.
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AP718078

AP807931

AP811103

AP807930
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Coloster  AP718078
• ø85×170 mm
[ FP-DG (1C, 250×150 mm)

107,00 Kč / 3,82 €
Plastový termohrnek s dvojitými 
stěnami a 6ti barevnými pastelkami, 
450 ml. Cena zahrnuje vložený papír 
s vlastním designem v konturách. 
Min. mn.: 50 ks.

Doppler  AP807930
• ø70×130 mm
[ DG2 (FC, 216×122 mm)

72,00 Kč / 2,57 €
Plastový hrnek s dvojitou stěnou a 
s víčkem. Vlastní grafika může být 
umístěna mezi stěny hrnku. Dodává 
se v bílé papírové krabičce. 250 ml.

Grabster  AP807931
• ø85×170 mm
[ DG2 (FC, 250×150 mm)

110,00 Kč / 3,93 €
Dvoustěnný, plastový termohrnek 450ml 
s uchem a víčkem na pití. Vlastní grafiku 
lze umístit mezi stěny hrnku. Dodáváno v 
bílé papírové krabičce.

Poster  AP811103
• ø85×170 mm
[ DG2 (FC, 250×150 mm)

90,70 Kč / 3,24 €
Plastový dvouvrstvý termohrnek s 
otvorem na pití ve víčku. Logo lze 
umístit mezi stěny hrnku. Baleno v bílé 
papírové krabičce. Objem 450 ml.
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Arabica  AP848000
• ø70×245 mm
[ P2 (1C, 30×30 mm)

220,60 Kč / 7,88 €
Barevná nerezová termoska, dvojité stěny, 
500 ml.

Robusta  AP804202
• ø65×240 mm
[ P2 (1C, 30×30 mm), C3 (8C, 200×160 mm), 
E2 (30×30 mm)

204,40 Kč / 7,30 €
Nerezová termoska, 500 ml.
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Washington  AP800373-01
• 110×60×3 mm
[ P1 (2C, 70×40 mm), UV (FC, 110×60 mm)

13,70 Kč / 0,49 €
Plastová visačka na zavazadla.

Tri Scrap  AP800342
• 115×115×109 mm
[ P1 (2C, 30×30 mm), UV (FC, 90×90 mm)

7,30 Kč / 0,26 €
Trojúhelníková plastová škrabka na led.

Xaloc  AP791584
[ P1 (2C, 40×5 mm), VF (FC, 2 × 53×42 mm)

35,00 Kč / 1,25 €
Plastové sluneční brýle s UV 400 ochranou.
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CreaSun
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Vyberte si barvu obrouček!

Od 50 ks.
Z evropského skladu.

Vyberte si barvu nožiček! Vyberte si vlastní vzhled!
Tampontisk na nožičky (až 2 barvy)

Vision film na čočky (CMYK)

AP800383
[ P1 (2C, 50×6 mm), VF (FC, 2 × 53×42 mm)

Zakázková výroba slunečních brýlí s ochranou UV 400. Brýle je možné kombinovat v 
požadovaných barvách obrouček a nožiček. Min. mn.: 50 ks.

51,80 Kč / 1,85 €
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MADE IN

EU
Váš tvar!

Spello  AP806324
• 1260×35 mm
[ FP-DO (FC, 54×34 mm)

295,40 Kč / 10,55 €
Kožený pánský pásek s kovovou přezkou 
s plochou na epoxy potisk. Cena zahrnuje 
epoxy potisk. Min. mn.: 50 ks.

Truddy  AP809393
• ø70×12 mm
[ DO1 (FC, 35×8 mm)

20,40 Kč / 0,73 €
Silikonový pásek na ruku s barevně odpovídající 
hliníkovou destičkou. Ideální pro epoxy potisk.

EpoBadge Midi  AP718030
• Max. 9 cm²
[ FP-DO (FC, Max 9 cm²)

38,60 Kč / 1,38 €
Zakázková výroba zaoblených odznaků s kovovým špendlíkem 
a epoxidovým potiskem. Individuální tvar a grafika. Maximální 
rozměr 9cm². Min. mn. 100 ks.

EpoBadge Maxi  AP718031
• Max. 15 cm²
[ FP-DO (FC, Max 15 cm²)

48,40 Kč / 1,73 €
Zakázková výroba zaoblených odznaků s kovovým špendlíkem 
a epoxidovým potiskem. Individuální tvar a grafika. Maximální 
rozměr 15cm². Min. mn. 100 ks.
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AP718011-01

AP718013-01

Subowel M  AP718012-01
• 500×1000 mm
[ FP-SU (FC, 460×95 mm)

196,60 Kč / 7,02 €
Froté ručník ze 100% bavlny, 380g, s polyesterovým 
okrajem pro sublimační tisk. Cena zahrnuje 
sublimační tisk. Min. mn.: 50 ks.

Subowel S  AP718011-01
• 300×500 mm
[ FP-SU (FC, 285×65 mm)

94,10 Kč / 3,36 €
Froté ručník z 100% bavlny, 380 g, s 
polyesterovým okrajem pro sublimační tisk. 
Cena zahrnuje sublimační tisk. Min. mn.: 50 ks.

Subowel L  AP718013-01
• 700×1400 mm
[ FP-SU (FC, 650×110 mm)

342,70 Kč / 12,24 €
Froté ručník ze 100% bavlny, 380g, s 
polyesterovým okrajem pro sublimační tisk. 
Cena zahrnuje sublimační tisk. Min. mn.: 50 ks.
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AP803408

AP803407-05

Renar  AP803408
• ø82×125 mm
[ C1 (8C, 50×80 mm)

70,80 Kč / 2,53 €
Bílý keramický hrnek s vánočním motivem, 400 ml.

Jultom  AP803407-05
• ø83×100 mm
[ C2 (8C, 50×80 mm)

107,50 Kč / 3,84 €
Červený keramický hrnek s vánočním motivem 
se lžičkou, 350 ml, v bílé papírové krabičce.
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Mosaix  AP810720
• ø80×95 mm
[ C1 (8C, 60×15 mm), WPC (8C, 60×15 mm)

53,80 Kč / 1,92 €
Bílý, keramický hrnek s vánočním motivem, 300 ml.

Julgran  AP862006
• ø98×80 mm
[ C2 (8C, 80×70 mm)

76,70 Kč / 2,74 €
Červený keramický hrnek s vánočním motivem, 
300 ml. V papírové dárkové krabičce.

Double Santa  AP807951
• 166×112×140 mm
[ C3 (8C, 50×20 mm)

197,70 Kč / 7,06 €
Konvička na čaj ve tvaru Santa Clause, 2:1 hrníčky a 
konvice. 400 ml.

34



AP791300-05

AP741461

AP862005

Pressox  AP741461
• ø80 mm
[ E1 (40×15 mm)

81,80 Kč / 2,92 €
Nerezová šablona na cappucino s 
vánočními motivy.

Mandi  AP791300-05
• ø100×3 mm
[ T0 (8C, 30×30 mm)

30,00 Kč / 1,07 €
Sada 4 ks tácků pod skleničky s motivem soba 
uprostřed. Vyrobeno z polyesteru.

Snofnugg  AP862005
• ø80×100 mm
[ C2 (8C, 80×70 mm), WPC (8C, 80×70 mm)

102,20 Kč / 3,65 €
Bílý keramický hrnek se lžičkou a se vzorem 
sněhových vloček, 300 ml. V bílé papírové 
dárkové krabičce.
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Draxall  AP718108
• 450 ml
[ Netisknutelný

127,70 Kč / 4,56 €
Plastový termohrnek s dvojitými stěnami a uchem. Vložený 
papír s vánočním motivem a 6 barevných pastelek.

Sundsvall  AP718050
• ø85×170 mm
[ Netisknutelný

97,70 Kč / 3,49 €
Plastový termohrnek s dvojitou stěnou 
s vánočním motivem, dodávaný v bílé 
kartonové krabici. 450 ml.
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Cheers  AP791028
• 195×22×62 mm
[ S1 (2C, 120×40 mm)

147,00 Kč / 5,25 €
Kovové ozdoby s vánočním motivem, 
6 kusů.

Kandax  AP741767
• 100×185×14 mm
[ VS (FC, 90×20 mm)

74,20 Kč / 2,65 €
Sada 9ks identifikačních vánočních 
figurek na skleničky.

CreaTea Box  AP718085
• 80×85×90 mm
[ FP-DG (FC, 80×85×90 mm)

142,80 Kč / 5,10 €
Pyramidový sáček čaje v papírovém obalu s vaším 
designem. Obsahuje 10 sáčků s 20 gramy čaje Earl Grey. 
Min. mn.: 100 ks.

CreaTea Slim  AP718084
• 80×85×10 mm
[ FP-DG (FC, 80×85×10 mm)

27,20 Kč / 0,97 €
Pyramidový sáček čaje v papírovém obalu s vaším 
designem. Obsahuje 1 sáček s 2 gramy čaje Earl Grey. 
Min. mn.: 100 ks.
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AP741103-05AP791308

Kunax  AP741103-05
• 500×620 mm
[ T0 (8C, 240×120 mm)

68,90 Kč / 2,46 €
Potah na židli ve tvaru čepice Santa Clause, 
polyester.

Nuska  AP791308
• 100×73×100 mm
[ Netisknutelný

74,20 Kč / 2,65 €
4 ks vánočních ozdob v papírové krabičce. 
Tyto ozdoby mohou být také použity jako 
klip na poznámky.
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Orfi  AP791284
• 75×75×20 mm
[ T0 (8C, 30×30 mm)

4,20 Kč / 0,15 €
Magnet na lednici ve tvaru hvězdy. 
Materiál: polyester.

Rynus  AP791733
• ø43×110 mm
[ P1 (1C, 20×20 mm)

24,40 Kč / 0,87 €
Dřevěný klip s vánočním designem.

Nelo  AP791283
• 75×75×20 mm
[ T0 (8C, 30×30 mm)

4,20 Kč / 0,15 €
Magnet na lednici ve tvaru hvězdy. 
Materiál: polyester.

Kairos  AP741758
• 100×200 mm
[ P1 (2C, 70×20 mm)

30,50 Kč / 1,09 €
Magnetka na ledničku ve tvaru Santa Clause s 40ti 
listým bločkem a mini dřevěnou tužkou.
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Reindeer  AP893000
• 192×156×44 mm
[ P2 (1C, 35×10 mm), E2 (35×10 mm)

327,00 Kč / 11,68 €
Kovový louskáček na ořechy ve tvaru soba.
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AP791732 AP807955

AP791741-05

Lexa  AP791732
• ø75×55 mm
[ Netisknutelný

50,70 Kč / 1,81 €
4 silikonové formičky na mufiny. Možno 
použít při maximální teplotě 240°C.

Anka  AP791741-05
• 210×110×23 mm
[ E2 (30×10 mm)

61,00 Kč / 2,18 €
Silikonové vánoční formičky. 
Maximální teplota 240°C.

Twentyfour  AP807955
• 360×580 mm
[ T1 (8C, 80×35 mm)

54,00 Kč / 1,93 €
Adventní kalendář ve tvaru sněhuláka s 24 kapsami.
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Aleppo  AP845158
• 75×80 mm
[ P1 (4C, 20×40 mm), T0 (8C, 15×30 mm), E1 (20×40 mm)

10,90 Kč / 0,39 €
Mini vánoční stromeček ze dřeva a plsti. Dodáváno rozložené.

Donner  AP731615
• ø27×125 mm
[ P1 (2C, 20×8 mm)

16,20 Kč / 0,58 €
Mini vánoční stromeček, plast.

Rendjur  AP899003
• 150 mm
[ VS (FC, 40×30 mm)

79,80 Kč / 2,85 €
Plyšový sob s možností umístění komplimentky na ucho.

Lumiukko  AP899004
•  ø80×140 mm
[ VS (FC, 40×30 mm)

66,40 Kč / 2,37 €
Plyšový sněhulák s papírovou etiketou na dotisk loga.
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Sasky  AP791309
• ø50×65 mm
[ P2 (1C, 25×10 mm)

62,20 Kč / 2,22 €
Sněhová koule na plastovém podstavci 
se Santa Clausem uvnitř.

Domex  AP809510
• ø40×60 mm
[ P2 (1C, 10×10 mm)

74,80 Kč / 2,67 €
Sněhová koule s vánočním stromečkem na stojánku.

Santa Claus  AP809504
• ø68 mm
[ Netisknutelný

31,90 Kč / 1,14 €
Antistresový míček, design Santa Claus.

Snowman  AP809506
• ø65 mm
[ Netisknutelný

42,60 Kč / 1,52 €
Antistresový míček, design sněhulák.

Muf  AP791285
• 30×80×30 mm
[ Netisknutelný

13,70 Kč / 0,49 €
Dřevěná figurka.
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Skila  AP741107-05
• 75×24×75 mm
[ VS (FC, 60×15 mm)

40,00 Kč / 1,43 €
Skleněný svícen ve tvaru hvězdy s 
čajovou svíčkou. V papírové dárkové 
krabičce.

Urin  AP741106-05
• 103×26×110 mm
[ VS (FC, 80×40 mm)

47,90 Kč / 1,71 €
Skleněný svícen ve tvaru vánočního 
stromečku s čajovou svíčkou. V 
papírové dárkové krabičce.

Duo  AP731614
• 100×50×28 mm
[ VS (FC, 50×50 mm)

36,40 Kč / 1,30 €
Dvě svíčky se vzorem sněhové vločky.

Sioko  AP741762
• ø60×32 mm
[ P1 (1C, ø35 mm)

50,40 Kč / 1,80 €
Svíčka s vůní vanilky v barevné 
kovové plechovce.

44



AP809392

AP809423

AP809422

Stardust  AP809392
• ø74×70 mm
[ P2 (1C, 30×30 mm), VS (FC, 60×20 mm)

54,00 Kč / 1,93 €
Světlo v plastové svíčce s 1LED žlutou diodou. 
LED dioda imituje reálný plamínek blikáním. 
Vč. knoflíkové baterie.

Juletre  AP809423
• 88×40×91 mm
[ P1 (2C, 15×50 mm)

69,40 Kč / 2,48 €
Vánoční světlo z PVC ve tvaru stromečku 
s barevným měnícím se LED světlem. 
Dodáváno vč. knoflíkových baterií.

Sjerne  AP809422
• 92×40×89 mm
[ P1 (2C, 20×50 mm)

69,40 Kč / 2,48 €
Vánoční světlo z PVC ve tvaru hvězdy 
s barevným měnícím se LED světlem. 
Dodáváno vč. knoflíkových baterií.
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Andenes  AP800385
• 263×122×2 mm
[ P1 (2C, 60×20 mm)

35,30 Kč / 1,26 €
Dřevěný věšáček na dveře ve vánočním 
tvaru se 3 popisovači na vybarvení.
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Lavender 2  AP800357
• 170×100 mm
[ Netisknutelný

107,80 Kč / 3,85 €
Levandulová vůně do koupele v dárkovém balení 
s vánočním motivem. Dárková sada: 150 ml 
sprchový gel, 150 ml pěna do koupele.

Nollag  AP859011
• 135×155×3 mm
[ VS (FC, 50×50 mm)

60,20 Kč / 2,15 €
Papírové vánoční a novoroční přání se 16ti vánočními 
písněmi. Dodáváno v sáčku s bílou obálkou.

Uppsala  AP861003
• 1300×1600 mm
[ BR (10C, 120×100 mm)

239,10 Kč / 8,54 €
Fleecová deka s vánočním motivem a stuhou, 160 gr/m².

Deby  AP741105-05
• ø80 mm
[ P1 (2C, ø20 mm), VS (FC, ø50 mm)

26,00 Kč / 0,93 €
Kulatý hřejivý polštářek s vánočním motivem. 
Opakovaně použitelný.
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Fantasy  AP761372
• 90×90×3 mm
[ T0 (8C, 30×10 mm)

4,80 Kč / 0,17 €
Vánoční ozdoba, materiál plsť.
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AP845157-B
• 54×65 mm

AP845157-A
• 50×59 mm

Sensi  AP731978-05
• 205×90×20 mm
[ VS (FC, 190×80 mm)

46,80 Kč / 1,67 €
3 druhy vánočních ozdob. Set obsahuje 9ks a je dodáván v bílé 
papírové krabičce.

Andoya  AP809390
• 70×90×2 mm
[ P1 (2C, 50×20 mm)

32,20 Kč / 1,15 €
Dřevěné vybarvovací vánoční ozdoby s různými 
vánočními motivy a fixy, 3 ks.

Melbu  AP845157

[ P1 (4C, 48×48 mm), E1 (48×48 mm)

14,80 Kč / 0,53 €
Dřevěné vánoční ozdoby na stromeček se zlatou šňůrkou, 5 ks. 
Dodáváno s přiloženými šňůrkami.
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Karkkila W  AP808748
• 100×350×80 mm
[ VS (FC, 50×50 mm)

15,40 Kč / 0,55 €
Papírová dárková taška na víno s vánočním 
designem a visačkou.

Karkkila S  AP808747
• 170×230×90 mm
[ VS (FC, 50×50 mm)

18,20 Kč / 0,65 €
Papírová dárková taška s vánočním 
designem a visačkou, malá.

Karkkila M  AP808749
• 230×300×80 mm
[ VS (FC, 50×50 mm)

23,50 Kč / 0,84 €
Papírová dárková taška s vánočním 
designem a visačkou, střední velikost.

Karkkila L  AP808746
• 260×330×120 mm
[ VS (FC, 50×50 mm)

25,20 Kč / 0,90 €
Papírová dárková taška s vánočním 
designem a visačkou, velká.
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Pilpala M  AP808753
• 230x300×80 mm
[ S1 (1C, 200×50 mm), VS (FC, 50×50 mm)

23,50 Kč / 0,84 €
Papírová dárková taška na víno s 
vánočním designem a visačkou.

Pilpala S  AP808751
• 170×230×90 mm
[ S1 (1C, 200×50 mm), VS (FC, 50×50 mm)

18,20 Kč / 0,65 €
Papírová dárková taška s vánočním 
designem a visačkou, velká.

Pilpala W  AP808752
• 100×350x80 mm
[ P2 (1C, 50×50 mm), VS (FC, 50×50 mm)

15,40 Kč / 0,55 €
Papírová dárková taška s vánočním 
designem a visačkou, malá.

Pilpala L  AP808750
• 260×330×120 mm
[ S1 (1C, 200×50 mm), VS (FC, 50×50 mm)

25,20 Kč / 0,90 €
Papírová dárková taška s vánočním 
designem a visačkou, střední velikost.
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Kumho  AP809412
• ø75×205 mm
[ Netisknutelný

33,30 Kč / 1,19 €
Dárkový váček s vánočním motivem. 
Materiál: polyester.

Xugi  AP809431
• 340×440 mm
[ T0 (8C, 180×100 mm)

16,20 Kč / 0,58 €
Nákupní taška s vánočním motivem, 
z netkané textilie, 80 gr / m².

Tarandus  AP809413
• ø110×80 mm, ø90×60 mm, ø65×55 mm
[ Netisknutelný

122,90 Kč / 4,39 €
Sada 3 ks vánočních košíků s malými soby, 
polyester.

Xagi  AP809432
• 340×440 mm
[ T0 (8C, 180×100 mm)

16,20 Kč / 0,58 €
Nákupní taška s vánočním motivem, 
z netkané textilie, 80 gr / m².
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AP845165-05
• 48×43 mm

AP845165-07
• 48×43 mm

Poxtal  AP741654
• 160×105 mm
[ P1 (2C, 60×40 mm)

8,40 Kč / 0,30 €
Vánoční přání ve tvaru Santy v červené obálce.

Hantala  AP845165

[ P1 (2C, 20×10 mm)

3,60 Kč / 0,13 €
Dřevěný klip s vánoční postavičkou.
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Saspi  AP791306-05
• 200×320 mm
[ T1 (8C, 50×30 mm), WP (8C, 70×40 mm)

19,60 Kč / 0,70 €
Vánoční punčocha. Materiál: polyester.

YouDeer  AP807954
• 300×380 mm
[ T1 (8C, 20×30 mm)

18,50 Kč / 0,66 €
Čelenka se sobími parohy, z plsti.

Huntix  AP741757
[ P2 (2C, 30×20 mm)

67,50 Kč / 2,41 €
Plastové sluneční brýle s motivem 
čepice Santy a UV 400 ochranou.

Egiox  AP741100-05
• 650×300 mm
[ T1 (8C, 70×20 mm)

57,10 Kč / 2,04 €
Čepice Santa Clause s plnovousem, polyester.
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Papa Noel  AP761655
• 300×430 mm
[ T1 (8C, 70×20 mm), WP (8C, 70×20 mm)

16,80 Kč / 0,60 €
Klasická čepice Santa Clause s bambulí.
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Merry  AP731958-05
• 90×150 mm
[ Netisknutelný

14,60 Kč / 0,52 €
Klíčenka s přívěšek ve tvaru čepice Santa Clause, 
materiál: polyester.

Tridux  AP741761
• 45×58×3 mm
[ P1 (1C, 20×5 mm)

13,70 Kč / 0,49 €
Klíčenka z PVC se sněhulákem a kroužkem na klíče.

Vaides  AP741109-05
• 92×142×8 mm
[ P1 (4C, 60×40 mm)

28,60 Kč / 1,02 €
Poznámkový blok s kartonovými deskami s 
výřezem vánočního stromečku a 85ti stranami.
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AP845160

AP845162

Sirkka  AP845162
• 35×40 mm
[ E1 (10×20 mm), DO2 (FC, 29×30 mm)

14,00 Kč / 0,50 €
Kovová klíčenka ve tvaru stromečku. 
Ideální pro epoxy potisk.

Narvik  AP845160
• 39×38 mm
[ E1 (10×20 mm), DO2 (FC, 29×30 mm)

14,00 Kč / 0,50 €
Kovová záložka ve vánočním tvaru. 
Ideální pro epoxy potisk.

Kiruna  AP845161
• 45×43 mm
[ E1 (12×12 mm), DO2 (FC, 30×30 mm)

14,00 Kč / 0,50 €
Kovová záložka ve vánočním tvaru. 
Ideální pro epoxy potisk.
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AP791288

AP809348 AP800349

Arbyl  AP791288
• 43×195×70 mm
[ P1 (2C, 50×6 mm)

10,60 Kč / 0,38 €
Plastové jednobarevné kuličkové 
pero s vánočním stromečkem.

Göte  AP809348
• 150 mm
[ P1 (2C, 60×8 mm)

19,60 Kč / 0,70 €
Dřevěné, vtipné kuličkové pero s vánoční 
figurkou na vršku. S modrou náplní.

Caribou  AP800349
• 190 mm
[ P1 (2C, 50×6 mm)

39,50 Kč / 1,41 €
Plastové kuličkové pero se sobem, modrá náplň. 
Sob obsahuje LED světlo citlivé na pohyb, které se 
zapne po doteku pera.
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AP741110-05

AP791757

AP808512

Galiz  AP741110-05
• 33×203×33 mm
[ P1 (2C, 60×5 mm)

41,70 Kč / 1,49 €
Plastové kuličkové pero s hlavičkou Santa Clause 
s citlivým LED světlem, které se zapíná úderem. S 
modrou náplní a knoflíkovou baterií.

Lirex  AP791757
• 225×35×7 mm
[ P1 (2C, 60×5 mm)

11,80 Kč / 0,42 €
Dřevěná tužka s vánočním motivem.

Namsos  AP808512
• ø7×200 mm
[ P1 (2C, 60×5 mm)

7,60 Kč / 0,27 €
Dřevěné tužky s gumou ve tvaru vánoční figurky, 
ořezané. HB tvrdost.
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AP805982

AP805984

Carbox  AP805982
[ P2 (1C, 35×7 mm), E1 (35×7 mm)

481,00 Kč / 17,18 €
Elegantní kuličkové pero a roller s karbonovým tělem a 
chromovými částmi. V černé dárkové krabičce, s modrou náplní.

Arsenal  AP805984
[ S1 (1C, 80×40 mm), E1 (35×7 mm)

344,40 Kč / 12,30 €
Elegantní kuličkové pero a roller s pogumovaným tělem a 
gunmetalovými částmi. V černé dárkové krabičce, s modrou náplní.
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Klofy  AP805979
• 170×55×24 mm
[ P1 (2C, 50×20 mm), E1 (50×5 mm)

86,80 Kč / 3,10 €
Hliníková sada kuličkového pera a mechanické tužky 
v plastové krabičce. Modrá náplň, 0,5 mm tuhy.

Glamy  AP809479
• 177×58×22 mm
[ P2 (1C, 60×15 mm), E1 (30×4 mm)

106,10 Kč / 3,79 €
Hliníková sada kuličkového pera a mechanické 
tužky v černé dárkové krabičce. Modrá náplň, 
0,7 mm tuhy.

Triumph  AP809483
• ø11×144 mm
[ P2 (1C, 60×15 mm), E1 (50×7 mm)

51,80 Kč / 1,85 €
Hliníkové pero s modrou náplní v černé 
dárkové krabičce.
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Keynote  AP809482
• 177×37×18 mm
[ E1 (60×20 mm)

106,40 Kč / 3,80 €
Multifunkční laserové ukazovátko s 
kuličkovým a dotykovým perem.

Hasten  AP741756
• ø24×156 mm
[ P2 (2C, 50×5 mm), E1 (50×5 mm)

135,20 Kč / 4,83 €
Kovové kuličkové a dotykové pero v barevné 
hliníkové tubě, s modrou náplní.

Sivart 8GB  AP741731
• ø14×140 mm
[ P1 (2C, 60×40 mm)

Individ. Kalkulace
Kovové kuličkové a dotykové pero s 8 GB USB 
flash diskem, v dárkové krabičce.
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Heltox  AP741768
• 135×160×50 mm
[ P2 (2C, ø40 mm), T2 (8C, 40×60 mm), 
DO3 (FC, ø42 mm)

135,20 Kč / 4,83 €
Skládací plastová sluchátka s 3.5 mm audio 
Jackem, v polyesterovém pouzdře.

Shoyer  AP806977-01
• ø77×33 mm
[ P2 (1C, 20×10 mm), VS (FC, ø85 mm), DG1 (FC, ø85 mm)

406,30 Kč / 14,51 €
Voděodolný (IPX4 ochrana) bluetooth reproduktor s 
pogumovaným povrchem a velkou přísavkou. Funkce 
handsfree se zabudovanou dobíjecí baterií. Vč. USB 
nabíjecího kabelu.
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Nefix  AP741485
• ø17×1060 mm
[ E1 (30×8 mm)

267,70 Kč / 9,56 €
Selfie tyčka z nerez oceli s tlačítkem spouště 
fotoaparátu (3,5mm Jack konektor), pogumovaná 
rukojeť a univerzální držák na mobil.

Kroper  AP741769
• 25×1080×25 mm
[ P2 (2C, 70×12 mm), UV (FC, 105×13 mm)

267,40 Kč / 9,55 €
Selfie tyčka z nerez oceli s plastovým držákem 
a tlačítkem spouště fotoaparátu (3.5mm Jack 
konektor), univerzální držák na mobil.

Optix  AP741751
• 95×137×25 mm
[ T2 (8C, 50×50 mm)

201,30 Kč / 7,19 €
3ks speciálních čoček na smartphone 
(rybí oko, makro a širokoúhlý objektiv) s 
univerzálním klipem, v pouzdře.

Thazer  AP741469
• 22×94×22 mm
[ P2 (2C, 50×10 mm), E1 (50×10 mm)

215,00 Kč / 7,68 €
Hliníková USB power banka s 2200 mAh baterií, 
vč. mikro USB nabíjecího kabelu.
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Laudun  AP806653-10
• ø3×35 mm
[ VS (FC, 30×80 mm)

131,60 Kč / 4,70 €
Hliníková svítilna s vysokým výkonem (1 Watt) LED, s 
nastavitelným zaměřením a páskem. V černé dárkové krabičce 
se 3 AAA bateriemi. Značkový produkt André Philippe.

Anker  AP741764
• 18×168×10 mm
[ P1 (2C, 30×10 mm)

61,00 Kč / 2,18 €
USB LED baterka z pružného PVC materiálu.
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AP810383-10 AP810384

Elemento  AP810383-10
• 92×63×15 mm
[ P2 (1C, 60×10 mm), E1 (80×10 mm)

74,80 Kč / 2,67 €
Vizitkář z broušeného kovu a PU kůže.

Sesto  AP810384
• 140×150×29 mm
[ P2 (1C, 50×20 mm), S1 (1C, 60×40 mm), E2 (50×20 mm)

150,60 Kč / 5,38 €
Sada vizitkáře a klíčenky z broušeného kovu a PU kůže. V černé dárkové krabičce.
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Mousse  AP800364
• 200×150×17 mm
[ P2 (1C, 50×30 mm), UV (FC, 160×150 mm)

352,80 Kč / 12,60 €
Digitální kuchyňská váha s povrchem z tvrzeného 
skla. Kapacita: 5kg, stupnice 1g, měrné jednotky g/oz. 
Dodáváno bez 2 AAA baterií.

Diet  AP800363
• 280×280×29 mm
[ P2 (1C, 60×30 mm), VS (FC, 200×200 mm), UV (FC, 100×100 mm)

492,00 Kč / 17,57 €
Digitální osobní váha s plochou z tvrzeného skla. Kapacita 180 kg, 
stupnice 0,1 kg. Dodáváno vč.knoflíkové baterie.

Tucana  AP806815-10
• ø305×38 mm
[ P2 (1C, 60×25 mm), E2 (90×25 mm)

450,20 Kč / 16,08 €
Hliníkové nástěnné hodiny. Dodáváno bez 1 AA baterie.

Mauna  AP804836-21
• 165×98×21 mm
[ P2 (1C, 50×10 mm)

693,60 Kč / 24,77 €
Digitální meteostanice s dotykovými tlačítky a senzorem 
venkovního čidla. Zobrazuje čas, venkovní a vnitřní teplotu, vlhkost. 
Dodáváno se 4 AAA bateriemi.
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Maldin  AP810379-10
• ø50×216 mm
[ P2 (2C, ø45 mm), E2 (ø45 mm)

289,00 Kč / 10,32 €
Automatický mlýnek na peř a sůl, plast/nerez 
ocel. Dodáváno bez 6 AA baterií.

Flurry  AP810386-10
• ø44×195 mm
[ P2 (2C, 20×20 mm), E2 (20×20 mm)

180,00 Kč / 6,43 €
Manuální mlýnek na pepř a sůl s 
otvírákem na láhve, plast/kov.
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Beaufort  AP804904
• 366×214×118 mm
[ P2 (1C, 60×40 mm), E2 (200×100 mm)

917,60 Kč / 32,77 €
Sada na víno v dřevěné dárkové krabičce pro 2 láhve vína s 
vývrtkou, prkénkem a 2 nožíky na sýr. Dodáváno bez vína.
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Malbec  AP804905
• 205×157×36 mm
[ S1 (1C, 100×60 mm), E2 (10×8 mm)

308,30 Kč / 11,01 €
Sada na víno 6ti dílná, kov/dřevo, ve stříbrné 
dárkové krabičce.

Godello  AP804906
• 147×168×49 mm
[ P2 (1C, 50×40 mm), E2 (120×100 mm)

382,50 Kč / 13,66 €
Sada na víno 4 dílná, kov/dřevo, v bambusové krabičce.

Moristel  AP804907
• 223×80×30 mm
[ E2 (15×8 mm), VS (FC, 60×60 mm)

170,20 Kč / 6,08 €
Sada na víno 4 dílná, v černé dárkové krabičce.
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Grafika na produktech v tomto katalogu je pouze ukázkou možností 
potisku a není určena k prodeji. Z tohoto důvodu jsou produkty 
prodávány bez potisku nebo s grafikou  dodanou zákazníkem.

Obrázky v katalogu jsou pouze ilustrativní – skutečná barva či velikost 
zboží se může lišit. Uvedené rozměry potisku se mohou lišit v závislosti 
na logu zákazníka.

Výrobky jsou dodávány bez povrchové úpravy a baterie, pokud není 
uvedeno jinak.

Ceny uvedené v tomto katalogu jsou bez DPH.

Technologie tisku.

Max. velikost potisku.
Max. počet barev potisku. (FC=full color)
Kategorie cen potisku.

Tampon tiskP S

DO

E

WP

UV

3D

RS

T

SU

O

WPC

C DG

BRVF

VS

Sítotisk

Epoxidová pryskyřice

Gravír

Transfer tisk na bílém 
podkladu

UV LED tisk

3D gravír

Rotační sítotisk

Transfer

Sublimace

Ražba

Transfer tisk na 
bílou keramiku

Vložený digitální tisk.

VýšivkaVision Film tisk

Vinylová samolepka

Výpal a XP potisk

FP Cena zahrnuje potisk 
označenou technologií a 
nezahrnuje cenu přípravy.

Arbyl AP791288
• 43×195×70 mm
[ P1 (2C, 50×6 mm)

Produkty na zakázku, které jsou 
kompletně vyrobené na míru nebo 

poskytují vysokou míru personalizace.

Produkty se speciálními možnostmi 
vzhledu, často v kombinaci se 

speciálními tiskovými technologiemi a 
velkou plochou pro potisk.

PRINT

Produkty jsou vyrobené v Evropě. 
Suroviny a náhradní díly mohou 

být neevropského původu.

Produkty jsou 
kompletovány v Evropě.

ASSEMBLED IN

EU
MADE IN

EU





UniMark CZ, s. r. o. 
reklamní agentura, grafické studio,  
tiskárna, webdesign, prezentační systémy
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102 00 Praha 10 - Hostivař 
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